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Qualität und Leistung
Durch unser Know-how und die langjährige Erfahrung 
im Bereich der integrativen Lösungskompetenz, erfüllen 
wir als eines von 250 comTeam-Markensystemhäusern 
die strengen Kriterien der comTeam-Zertifizierung.

Als Mitglied im comTeam-Verbund greifen wir auf ein 
bundesweites Service-Netzwerk mit 250 Standorten und 
rund 3.000 Mitarbeitern zurück, um Ihre Anforderun-
gen zu verstehen, Lösungen zu erarbeiten und Projekte 
erfolgreich umzusetzen.

Sprechen Sie mit uns – 
und aus Ideen werden Lösungen!

Herzlichst,
Ihr Andreas Herden

Neue Technik und Trends stellen immer wieder neue 
Herausforderungen dar. Unser vorrangiges Ziel ist die 
optimale und individuelle IT-Unterstützung für Ihre 
Unternehmensprozesse zu entwickeln. Um dies zu errei-
chen, verbinden wir Erfahrung und Beratung zu einem 
durchgängigen Angebot – für Lösungen aus einer Hand.

Unser persönlicher Anspruch
Seit mehr als 25 Jahren sind wir im hochdynamischen 
IT-Markt tätig. Die gesammelte Erfahrung macht uns zu 
einem innovativen, aber auch pragmatisch denkenden 
Partner für Ihre Projekte. Das Ergebnis sind Lösungen 
die auf Ihre individuellen Wünsche angepasst, effizient, 
umsetzbar und zukunftsweisend sind.

Nur wer auf die speziellen Problemstellungen seiner 
Kunden individuell und kompetent eingeht und kunden-
orientierte Lösungen anbietet, kann langfristig über-
zeugen. Wir setzen unseren Schwerpunkt nicht auf das 
kurzfristige schnelle Geschäft. Wir überzeugen durch 
Kompetenz und streben die langfristige Partnerschaft 
mit Ihnen an.

Unsere besonderen Leistungen
Ein Team von motivierten und qualifizierten Mitarbeitern 
erwartet Sie. Wir hören Ihnen zu, nehmen uns Zeit für Sie 
und beraten Sie individuell und kompetent.

Unternehmen aus allen Branchen, Industrie, Handwerk, 
Handel, Verwaltung und Dienstleistung zählen zu unse-
ren Kunden. Unser Wirkungskreis liegt im Großraum 
Ostwestfalen-Lippe.

Netgate IT – Ihr zuverlässiger IT-Partner für Bielefeld und Ostwestfalen

Wir über uns
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Unsere Produkt- und Leistungsbereiche im Überblick

Gebäudesystemtechnik

Netzwerk/TelekommunikationHard- und Software

IT-Services IT-Sicherheit

www.netgate-it.de

Cloud Computing

Leistungen und Produkte
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• IT-Support (kurze Reaktionszeiten)
• IT-Sicherheitslösungen
• Entwicklung von Backup Lösungen bis hin zu Hoch-

verfügbarkeitslösungen
• Schwachstellenanalyse -> Überprüfung und Optimie-

rung von Datensicherungsabläufen und Schutz Ihrer 
Daten vor Verlust, unberechtigten Zugriffen und/oder 
Manipulation

Machen Sie uns zu Ihrer EDV-Abteilung – damit Sie sich 
weiter auf Ihr Tagesgeschäft konzentrieren können!

Netgate IT – Die Spezialisten für Ihre EDV.

Innovative Dienstleistungen – unabhängig von der 
Unternehmensgröße…

Unser vorrangiges Ziel ist die optimale IT-Unterstüt-
zung aller Unternehmensprozesse. Deshalb bieten wir 
einen IT-Komplettservice für Verwaltung und Produk-
tion „aus einem Guss“. Der Vorteil für Sie als Kunden: 
Es gibt nur einen Ansprechpartner für alle Belange. Wir 
entwickeln und betreuen als Komplettservicepartner für 
unsere Kunden maßgeschneiderte Komplettlösungen 
im Bereich Computer- und Informationssysteme. Unser 
Know-how gewährleistet eine deutliche Steigerung der 
Effizienz und Stabilität Ihrer Systeme. Wir setzen bereits 
heute die Technologien von Morgen ein. Starke Partner 
gewährleisten ein umfassendes Angebotsspektrum 
sowie die Verwendung modernster Technik. Dies stellt 
die Grundlage unserer Arbeit dar, denn Ihr Erfolg ist 
unsere Zufriedenheit.

Unsere Leistungen:
• Kompetente und individuelle Beratung beim Neukauf 

von EDV-Systemen
• Optimieren und nachrüsten von bestehenden 

EDV-Systemen
• Beratung bei der Bedarfsermittlung, Auswahl und 

Beschaffung von EDV-Komponenten
• Lieferung, Installation, Integration neuer Hard- und 

Software
• Betreuung und Schulung von Mitarbeitern
• Wartung und Reparatur der EDV-Systeme
• Störungsbeseitigung und Systempflege von Server-

systemen
• Betreuung und Optimierung Ihrer Netzwerke

Alle IT-Dienstleistungen aus einer Hand

IT-Services: IT-Komplettservice
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Sie profitieren von einem kompetenten Team aus Bera-
tern und IT-Spezialisten. Ein Team, das große Erfah-
rung und Know-how für Ihr IT-Projekt bereitstellt. Das 
langjährige Vertrauen großer und mittelständischer 
Unternehmen gibt uns die Bestätigung, dass wir unsere 
Kunden effektiv dabei unterstützen, Wettbewerbsvor-
teile zu erlangen.

Wir freuen uns auf Ihren Anruf!

Ihr verlässlicher Partner bei Ihren IT-Projekten…

IT-Beratung heißt für uns, Sie als verlässlicher Partner 
bei Ihren IT-Projekten zu begleiten. Unser vorrangiges 
Ziel ist die optimale IT-Unterstützung für Ihre Unter-
nehmensprozesse. Um dies zu erreichen, verbinden wir 
Erfahrung und Beratung zu einen durchgängigen Ange-
bot – für Lösungen aus einer Hand. Seit mehr als 25 
Jahren sind wir im hochdynamischen IT-Markt tätig. Die 
gesammelte Erfahrung macht uns zu einem innovativen, 
aber auch pragmatisch denkenden Partner für Ihre Pro-
jekte. Das Ergebnis sind Lösungen, die effizient, umsetz-
bar und zukunftsweisend sind.

Wir bieten Ihnen eine individuelle und fachkompe-
tente IT-Beratung nach sorgfältiger Statusanalyse. 
Durch eine ganzheitliche Betrachtung Ihrer Unterneh-
mensorganisation und -struktur zeigen wir Ihnen, wo 
das Optimierungspotenzial Ihrer IT liegt und entlarven 
unnötige Kostenfallen. Über die Analyse hinaus entwi-
ckeln und implementieren wir eine auf Ihr Unternehmen 
zugeschnittene und wirtschaftliche IT-Strategie, unter 
Berücksichtigung Ihrer finanziellen Rahmenbedingun-
gen, um Ihre IT kontinuierlich zu verbessern.

Aus Ideen werden Lösungen

IT-Services: IT-Planung und Beratung
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struktur notwendig sind. Und auch bevor eine Störung 
auftritt können wir aktiv werden und z.B. regelmäßig 
neue Software-Versionen, Service-Packs, AntiViren-Up-
dates in Ihre Systeme einspielen sowie die Protokollda-
teien Ihrer Server auf Fehler und Anomalien überprüfen. 
Sie selbst entscheiden, wie weit Sie Ihre IT in unsere 
Hände legen wollen.

Wartungsverträge
Durch Wartungsverträge helfen Sie uns, unsere Mitar-
beiter und Ressourcen effektiv zu planen. Dies honorie-
ren wir durch günstigere Preise und weitere Vorteile. Wir 
wissen, dass nicht immer alles nach Standardmustern 
verläuft und gehen selbstverständlich gerne auf Ihre 
individuellen Bedürfnisse ein. Wenn Ihr Unternehmen 
z.B. durch viele Standorte, spezielle Hardware, eine 
genaue Definition der Wartungsprozesse oder andere 
Eigenschaften aufweist, die eine individuelle Verfah-
rensweise oder Vertragsgestaltung notwendig machen, 
können Sie auf unsere Flexibilität vertrauen. Wir erstel-
len Ihnen gerne ein auf Ihre Bedürfnisse zugeschnitte-
nes Angebot.

Innovative Dienstleistungen – unabhängig von der 
Unternehmensgröße…

Wir kennen die Anforderungen unserer Kunden genau 
und wissen, wie wir einen Mehrwert schaffen können. 
Unsere Leistungen sind genau auf die Bedürfnisse von 
kleinen und mittleren Unternehmen (KMU) abgestimmt. 
Wir sind deshalb der ideale regionale Partner für KMU 
jeder Größe – von der Einzelfirma bis zur global tätigen 
Unternehmung.

Störungsbeseitigung
Wenn Bereiche Ihrer IT Infrastruktur defekt sind oder sich 
einfach nicht mehr funktionieren wie Sie es wünschen 
und gewohnt sind, dann schaffen wir Abhilfe – prompt, 
vor-Ort und auch im laufenden Betrieb. Für uns ist Stö-
rungsbeseitigung mehr als die Hardware-Reparatur. Bei 
Bedarf gehen wir auch unkonventionelle Wege und stel-
len Ersatzgeräte zum Selbstkostenpreis bereit, um die 
Ausfallzeiten zu minimieren. Darin unterscheiden wir 
uns von vielen anderen Systemhäusern. Wir unterstüt-
zen Sie auch bei der Durchsetzung von Garantiefällen 
gegenüber einem anderen Lieferanten oder Hersteller. 
Genau in diesen Fällen können wir den Fehler detailliert 
und mit der gebotenen Fachkunde spezifizieren, damit 
Sie sich weiterhin Ihrer Arbeit widmen können. Langwie-
rige und komplizierte Streitigkeiten mit dem Lieferan-
ten/Hersteller gehören damit der Vergangenheit an.

Systempflege
Nicht nur defekte Geräte können den Betrieb aufhalten. 
Hard- und Softwaregenerationen entwickeln sich heut-
zutage derart schnell, dass immer wieder fachkundige 
Eingriffe selbst bei kleinen Veränderungen an der IT Infra- 

Stets gut betreut

IT-Services: IT-Wartung
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Netgate-IT steht Ihnen als TERRA Cloud Partner zur Seite: 
Wir beraten, konfigurieren und betreuen Ihre Cloud-Lö-
sungen. Ob Sie Ihre gesamte IT in die Wolke legen wol-
len (Public Cloud), Ihre eigene Cloud-Umgebung in Ihrem 
Unternehmen schaffen (Private Cloud) oder eine intelli-
gente Mischung vorziehen (Hybrid Cloud) – unser Team 
steht Ihnen mit Rat und Tat zur Seite.

Sprechen Sie uns an, gerne stellen wir Ihnen weitere 
Informationen zur Verfügung.

Nutzen Sie die Terra Cloud mit deutschen Sicherheits-
standards…

Die Komplexität von IT-Systemen steigt zunehmend und 
eine gesicherte IT-Versorgung wird für Unternehmen 
immer wichtiger. Die Netzinfrastruktur der IT-Versorgung 
hat sich in den letzten Jahren verändert. IT-Leistungen 
können heute kostengünstig und bedarfsgerecht ange-
boten werden. Die Wortmann AG bietet mit der TERRA 
Cloud professionelle IT-Dienstleistungen aus der Wolke 
– in allen technischen Möglichkeiten.

Cloud wird Business
Die Cloud wird endlich interessant für Mittelständische 
Unternehmen, die hohen Wert auf die Sicherheit und 
Effizienz ihrer IT-Systeme legen: Im neuen Rechenzen-
trum der Wortmann AG in Hüllhorst, eine Dreiviertel 
Stunde von Bielefeld, entsteht die TERRA Cloud.

Warum Cloud?
Vor einigen Jahren war „die Cloud“ noch ein nebulöses 
Modewort. Heute stehen mit Google, Amazon, Dropbox, 
iCloud & Co. bereits beliebte Cloud-Dienste zur Verfü-
gung, die das Arbeiten in der Wolke spürbar erleichtern. 
Die Vorteile sind offensichtlich: zentrale Datenhaltung 
über alle Endgeräte hinweg, keine Investitionen in 
eigene Speicher-Hardware, kaum Installationsaufwand 
und einfache Bedienbarkeit.

Erneuern Sie Ihre Backup-Strategie

Cloud Computing: Terra Cloud
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DATARECOVERY® Professionelle Datenwiederherstel-
lung von digitalen Datenträgern

Als eines von wenigen in Deutschland ansässigen 
Unternehmen bietet DATARECOVERY® professionelle 
Reverse-Engineering Services aus einer Hand. DATARE-
COVERY® rettet Daten von mechanisch beschädigten 
Medien sowie nach destruktiven logischen Beschädi-
gungen.

Netgate-IT ist Partner von DATARECOVERY® und Annah-
mestelle in Bielefeld.

Damit Sie wieder Zugriff auf Ihre Daten bekommen…

Versehentlich gelöschte Daten, Daten auf die nicht mehr 
zugegriffen werden kann oder defekte Datenträger. Was 
sollte man in einem solchen Moment tun? Sicherlich 
ist es möglich, mit Datenrettungs-Tools einen Zugriff 
oder eine Datenwiederherstellung der Daten zu versu-
chen. Jedoch haben unsere Erfahrungen gezeigt, dass 
Unwissenheit und andauernde Versuche auf die Daten 
zuzugreifen, den Datenträger letztendlich unbrauchbar 
machen kann. Deshalb ist es wichtig, sofern noch mög-
lich, sofort alle wichtigen Daten zu sichern.

Eine Datenwiederherstellung sollte grundsätzlich nur 
von einem Spezialisten mit entsprechendem Equipment 
durchgeführt werden. Eine unprofessionell umgesetzte 
Erst-Analyse des defekten Datenträgers kann die Daten 
irreparabel beschädigen und weitere Datenrettungsver-
suche unmöglich machen.

Die Datenrettung umfasst alle notwendigen Maßnah-
men, um gelöschte Daten, formatierte Datenträger oder 
beschädigte Daten beispielsweise auf einer Festplatte, 
einem USB-Stick, einer Speicherkarte, CD oder DVD-Rom 
wiederherzustellen. Zunächst erfolgt eine Analyse des 
Mediums, um das Ausmaß des Schadens zu erfassen 
sowie mögliche Fehler identifizieren zu können. Danach 
werden die festgestellten physikalischen Defekte beho-
ben. Anschließend erfolgt eine Datenanalyse und even-
tuell zerstörte oder teilweise fehlende Datenstrukturen 
werden wiederhergestellt oder rekonstruiert. Erst dann 
kann ein Zugriff auf die Daten erfolgen und diese bei 
Bedarf ausgelesen und gesichert werden.

Soforthilfe im schlimmsten Fall

IT-Services: Datenrettung
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Wir bieten Ihnen Support für:
• Netzwerke und Terminalserverlösungen
• Serversysteme
• IT- und Datensicherheit
• Backup-Lösungen und Notfallpläne
• Storage-Lösungen / Archivierung
• Betriebssysteme und Anwendungen
• Systemüberwachung und Fernwartung
• Hardware und Peripherie-Produkte

Kundenbetreuung durch freundliche, motivierte und 
qualifizierte Ansprechpartner…

Technische und menschliche Kompetenz, Bewusstsein 
für Wirtschaftlichkeit und Qualität, sowie umfassender 
Service und Support sind die Basis unseres Erfolges. Wir 
unterstützen Sie in jeder Phase eines Projekts – bei der 
Konzeption sowie bei der Betreuung des laufenden Sys-
tems.

Persönlichen Support erhalten Sie direkt vor Ort in 
Ihrer Firma oder von unserem Standort über die gängi-
gen Kommunikationswege wie Telefon, Fax oder E-Mail. 
Ständige Qualifizierungsmaßnahmen sorgen dafür, 
dass Sie von unseren Mitarbeitern stets zuverlässige 
und qualitativ hochwertige Supportleistungen erwarten 
können.

Wir lösen alle Probleme – auch Ihre!

Wir unterstützen Sie

IT-Services: IT-Support
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Interner oder externer Datenschutzbeauftragter?

Die verantwortliche Stelle kann einen eigenen Mitarbei-
ter oder einen externen Fachmann zum betrieblichen 
Datenschutzbeauftragten bestellen. Viele Unternehmen 
greifen auf die externe Datenschutzberatung zurück, da 
sie eine ganze Reihe von Vorteilen bietet.

Auch die technischen und organisatorischen Maßnah-
men des Datenschutzes werden in diesem Verfahren 
festgehalten. Somit werden unter anderem die Zutritts-, 
Zugangs-, Zugriffs-, Eingabe-, Weitergabe- und Auftrags-
kontrolle optimiert.

Kennen Sie das Bundesdatenschutzgesetz (BDSG) und 
seine Vorschriften?

Das Bundesdatenschutzgesetz (BDSG) gilt seit 1983. 
Prüfungen, Abmahnungen sowie Bußgelder werden 
bei Nichtbeachtung verhängt. Am 01.09.2009 trat die 
Novellierung des Bundesdatenschutzgesetzes (BDSG) 
in Kraft. Diese Änderungen haben rechtliche Auswirkun-
gen. Nach dem „neuen“ BDSG sollen bestimmte recht-
liche Anforderungen zur Frage des Umgangs und der 
Behandlung von personenbezogenen Daten im Rahmen 
der Auftragsdatenverarbeitung schriftlich geregelt wer-
den. Das ergibt sich aus § 11 BDSG.

Das Interesse der Öffentlichkeit hat aktuell durch Skan-
dale bei großen Unternehmen und die daraus resultie-
rende Novellierung des Bundesdatenschutzgesetzes 
stark zugenommen. Bisher wurde der Datenschutz von 
vielen Unternehmen als leidige Pflicht und Bürokrak-
tisierung abgetan und deshalb nur halbherzig bis gar 
nicht umgesetzt.
 
Wir stellen Ihrem Unternehmen / Ihrer Behörde einen 
fachkundigen und zuverlässigen Datenschutzbeauftrag-
ten (externer Datenschutzbeauftragter) gem. § 4f BDSG 
zur Seite. Dieser übernimmt alle in § 4g BDSG geforder-
ten Aufgaben des Beauftragten für den Datenschutz.

Ihr Berater und externer Beauftragter für den Datenschutz

IT-Services: Datenschutzbeauftragter
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Wertgutachten
Wertgutachten dienen der Feststellung des tatsächli-
chen Werts einer Software oder einer technischen Anlage 
(EDV-System, Rechenzentrum). Sie werden meist auf-
grund von Unternehmensübergängen, Kauf/Verkauf, 
Erbschaften, Insolvenzen usw. in Auftrag gegeben. Ich 
erstelle Wertgutachten als freier Sachverständiger.
 
Schiedsgutachten
Kommt es zu Unstimmigkeiten zwischen zwei Parteien, 
z.B. zwischen Zimmermann und Bauherrn, wird der Sach-
verständige beauftragt, ein Schiedsgutachten zu erstel-
len. Das Ergebnis ist für beide Parteien bindend.
 
Sachverständigenverfahren
Bei Versicherungsschäden wird in der Regel ein Gutachter 
von der jeweiligen Versicherung zur Schadensregulierung 
bestellt. Ist der Versicherungsnehmer mit dem Ergebnis 
nicht einverstanden, kann er, entsprechend den Bedin-
gungen der meisten Sachversicherer, ein sogenanntes 
Sachverständigenverfahren einleiten.

Andreas Herden | Büroinformationselektronikermeister

Von der Handwerkskammer Ostwestfalen-Lippe zu Bielefeld 

öffentlich bestellter und vereidigter Sachverständiger für das 

Informationstechniker-Handwerk.

Gutachter-Leistungen

Gerichtsgutachten
Im Auftrag von Gerichten oder der Staatsanwaltschaft 
werden Gutachten erstellt, die als Sachverständigenbe-
weis in Straf- Sozial- oder Zivilgerichtsverfahren verwen-
det werden.
 
Privatgutachten
Privatgutachten unterteilt man in streitbare und nicht 
streitbare Bereiche. Zu den nicht streitbaren Angelegen-
heiten gehören Gutachten für Investitionsentscheidun-
gen, die Bewertung vorhandener technischer Anlagen 
zu Veräußerungszwecken, Gutachten für Schadens- und 
Mängelregulierung sowie projektvorbereitende und pro-
jektbegleitende Gutachten. Privatgutachten in streitbaren 
Angelegenheiten dienen der Tatsachenfeststellung und 
werden häufig als Mittel zum Abschätzen der Aussichten 
für eine gerichtliche Auseinandersetzung verwendet. Sie 
können darüber hinaus auch als Parteigutachten in Zivil-
prozesse eingebracht werden.
 
Versicherungsgutachten
Versicherungsgutachten werden in der Regel von Ver-
sicherungen in Auftrag gegeben und im Rahmen der 
Schadensregulierung benötigt, können aber auch von 
Versicherungsnehmern beauftragt werden.

Ihr kompetenter Ansprechpartner für eine sachkundige Begutachtung 
von Computer- und Bürosystemtechnik

IT-Services: IT-Sachverständiger
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Damit Ihre Daten sicher sind, überprüfen wir Ihr Unter-
nehmen gerne auf eventuelle Sicherheitsrisiken und zei-
gen Ihnen effektive Lösungen auf.

Wir wissen, welche Maßnahmen ergriffen werden müs-
sen, um die Vertraulichkeit, Verfügbarkeit und Integri-
tät der IT-Systeme Ihres Unternehmens zu schützen…

Spam, Phishing, Viren, Trojaner – wie sicher ist Ihr Unter-
nehmen gegen Angriffe von innen und außen geschützt? 
Wie einfach können Dritte an Ihre sensitiven Daten 
gelangen? Ist Ihr Sicherheitskonzept ausreichend? Set-
zen Sie die vorhandenen Sicherheitslösungen korrekt 
ein? Haben Sie ein ungutes Gefühl bei Meldungen über 
Einbrüche in Firmenrechner?

Fragen über Fragen. Wir kennen die Antworten!
IT-Sicherheit umfasst mehr als Firewallinstallationen 
und Virenschutzmaßnahmen. Effektive IT-Sicherheit ist 
ein Prozess und beinhaltet neben technischen Faktoren 
auch infrastrukturelle, organisatorische und personelle 
Aspekte. Risiken in der IT können nicht beseitigt wer-
den – sie müssen kontrolliert werden. Im Rahmen des 
IT-Sicherheitsprozesses sollten deshalb alle denkbaren 
Risiken definiert, analysiert und durch entsprechende 
Maßnahmen behandelt werden.

IT-Sicherheit als fester Bestandteil des unternehmens-
weiten Risikomanagements unterstützt die Erfüllung 
der Anforderungen der IT-Revision (z.B. im Rahmen der 
nächsten Wirtschaftsprüfung) die Erfüllung der Vorga-
ben an die Informationssicherheit aus verschiedensten 
Richtlinien, (z.B. aus Basel II, Solvency II, KonTraG, Sar-
banes-Oxley Act) eine effektive Vorsorge für einen mög-
lichen Notfall einen Vertrauenszuwachs bei Kunden und 
Partnern.

Sicherheit ist wichtiger als je zuvor

IT-Sicherheit: IT-Sicherheit
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• Schutz vor Angriffen: 
Mit Deep Packet Inspection (DPI) und weiteren 
effizienten Angriffserkennungen schützt die NextGen 
UTM-Firewall z. B. vor Industriespionage und Angrif-
fen aus dem Internet.

• Sichere Kommunikation: 
Schutz vor Viren, Phishing, Spy- und Malware durch 
die Überwachung und Bereinigung von Kommuni-
kationskanälen (E-Mail), auch bei verschlüsselten 
Verbindungen (POP3S/IMAPS).

• Mail-Connector: 
Der kostenlose Securepoint Mail-Connector sorgt für 
die sichere Anbindung von POP3(S)/IMAP(S) Konten 
an Ihren Mail-Server per SMTP (STARTTLS).

Mit unserem Know-how können Sie auf den effektiven 
Schutz Ihrer IT-Infrastruktur bauen…

Unsere Firewall-Lösung Securepoint schützt vor Viren, 
Spam, Hackern und weiteren Gefahren, die täglich die 
Sicherheit von Firmennetzwerken bedrohen. Secu-
repoint ermöglicht es IT-Managern, Netzwerke und 
Anwender wirksam gegen Internet-Gefahren zu schüt-
zen. Schützen auch Sie Ihr Firmennetzwerk! Sichern Sie 
Ihren E-Mailverkehr und erhöhen Sie die Websicherheit 
Ihres Unternehmens durch Filtern des Web-Zugangs. 
Securepoint ermöglicht es, sich sicher mit dem Internet 
zu verbinden. Als kompetenter Securepoint-Fachhändler 
stehen wir Ihnen für Ihre Fragen zum Thema „Schutz der 
IT-Infrastruktur“ gern zur Verfügung.

Die Features im Überblick:
• Einmalpasswort-Server (OTP): 

Der Einmalpasswort-Server ist vollständig in die 
UTM integriert und sorgt für hochsichere Zwei- und 
Drei-Faktor-Authentifizierung. Kostenlose Smartpho-
ne-Apps sind verfügbar.

• Sichere Konnektivität: 
Vernetzung beliebig vieler Standorte und Bereitstel-
lung von VPN-Einwahlzugängen, sowie Anbindung 
mobiler Arbeitsplätze mittels verschiedener VPN-Pro-
tokolle.

• Sicherheit beim Surfen: 
Durch den Content-Filter mit Zero-Hour-Protection 
werden Zugriffsbeschränkungen durchgesetzt. Die 
beiden Virus-Scanner sichern das Surfen im Internet 
ab.

Schützen Sie Ihre Unternehmensnetzwerke

IT-Sicherheit: Firewall
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Die Gefahr, die von den kleinen Schädlingen ausgeht, 
wird immer noch von vielen Computerbenutzern unter-
schätzt…

Ein Thema, das fast ein Jeder kennt. Der PC ist vermutlich 
mit Schadsoftware infiziert, Anwendungen lassen sich 
nicht mehr richtig starten und der Computer wird immer 
langsamer. Meistens sind dafür Viren, Trojaner, Würmer 
oder Spyware verantwortlich.

Hier gilt es, diese Schädlinge schnellstmöglich zu besei-
tigen, da sie Daten infizieren und unbrauchbar machen 
können. Die Gefahr von Schadsoftware darf auf keinen 
Fall unterschätzt werden.

Durch unsere jahrelange Erfahrung können wir Ihnen 
eine umfassende Beratung für die Sicherheit Ihrer 
Daten, Ihres Netzwerkes sowie den Schutz vor Angriffen 
von außen und innen bieten. Dabei beschränken wir uns 
nicht nur auf die Virensicherheit.

Vielmehr zeigen wir Ihnen Wege und Möglichkeiten für 
die Erstellung eines Sicherheitskonzeptes für Ihr Unter-
nehmen auf. Nehmen Sie  Kontakt zu uns auf – wir bera-
ten Sie gerne.

Schutz vor Viren, Trojanern, Würmern und Spyware

IT-Sicherheit: Virenschutz
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Unser Know-how für wirksamen Spamschutz…

Massenhaft versandte unerwünschte Nachrichten stel-
len ein großes Problem in der weltweiten elektronischen 
Kommunikation dar. Spams schaden Unternehmen 
gleich auf mehrfache Weise: Sie beeinträchtigen den 
Mailverkehr, blockieren Bandbreite und Speicherkapa-
zität, verursachen Kosten für Übertragung, Abwehrmaß-
nahmen oder notwendig werdende leistungsfähigere 
Hardware, sie kosten wertvolle Arbeitszeit, und nicht 
selten gehen wichtige Anfragen in der Flut der Nachrich-
ten im Posteingang unter.

Netgate-IT hilft Ihnen bei der Realisierung eines wirk-
samen Spamschutzes in Ihrem Unternehmen – von 
der sorgfältigen Analyse Ihrer Anforderungen über die 
Entwicklung eines optimalen Lösungskonzepts bis hin 
zur Implementierung einer maßgeschneiderten Spam-
schutzlösung.

Lösungen gegen die Spamflut

IT-Sicherheit: Spamschutz
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Nutzen Sie unser Wissen und unsere Erfahrung…

Datenschutz und IT-Sicherheit sind zwei Seiten der 
gleichen Medaille: Nur wenn die IT-Geräte, auf denen 
personenbezogene Daten gespeichert sind, entspre-
chend geschützt werden, ist auch der Datenschutz 
sichergestellt. Doch die Gerätesicherheit allein macht 
IT-Sicherheit nicht aus, es geht zusätzlich ebenfalls um 
die Sicherheit außerhalb der Geräte, also um den Men-
schen und sein Arbeitsumfeld, wenn man IT-Sicherheit 
wirkungsvoll betreiben möchte.

Wir unterstützen Sie bei:
• Initiierung eines IT-Sicherheitsprozesses mit der 

Übernahme von Verantwortung durch die Leitungse-
bene

• Konzeption und Planung des IT-Sicherheitsprozesses 
mit Rahmenbedingungen, übergeordneten Zielen und 
IT-Strategie in einer IT-Sicherheitsrichtlinie

• Aufbau einer IT-Sicherheitsorganisation mit Bereit-
stellung von Ressourcen für die IT-Sicherheit

• Erstellung eines IT-Sicherheitskonzeptes inklusive 
Abwägung von Kosten und Nutzen

• Umsetzung des IT-Sicherheitskonzeptes durch 
Realisierung der erforderlichen Ressourcen in den 
IT-Sicherheitsprozess

• Aufrechterhaltung der IT-Sicherheit und kontinuierli-
che Kontrolle.

Sicherheit ist kein Glücksspiel

IT-Sicherheit: Datenschutz
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Wir bieten Ihnen die passenden Anwendungen für eine 
praktikable Umsetzung der elektronischen Archivierung.

Profitieren Sie von erheblichen Produktivitäts- und 
Kostenvorteilen…

Immer mehr Informationen entstehen digital und die 
Ausgabe als Papier ist nur noch eine mögliche Repräsen-
tation des ursprünglichen elektronischen Dokuments. 
Durch den Einsatz elektronischer Signaturen erhalten 
elektronische Dokumente den gleichen Rechtscharakter 
wie ursprünglich manuell unterzeichnete Schriftstücke. 
Solche digitalen Dokumente existieren rechtskräftig 
nur noch in elektronischer Form. Diese Entwicklungen 
zwingen inzwischen jedes Unternehmen, sich verstärkt 
mit dem Thema Elektronische Archivierung auseinander-
zusetzen. Die Aufbewahrung, Erschließung und Bereit-
stellung von Information ist eine Voraussetzung für die 
Arbeitsfähigkeit moderner Unternehmen und Verwaltun-
gen. 

Doch welche Features werden dabei benötigt und wel-
che nicht? Welche Plattform ist zu empfehlen? Wel-
che Systemarchitektur passt am besten in die eigene 
IT-Landschaft? Was für Schnittstellen müssen zu ande-
ren System vorhanden sein? Bei der Auswahl einer 
Archivsoftware gilt es zahlreiche Fragen zu beantworten.

Finden statt suchen

IT-Sicherheit: Archivierung
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Hochverfügbare Lösungen werden im Zeitalter der IT 
immer wichtiger, auch für Mittelständische- und Klein-
betriebe. Ob Webpräsenz, Datenbank oder andere für 
die betrieblich relevanten Abläufe: wichtige Systeme 
müssen immer höhere Verfügbarkeiten garantieren.

Wir beraten Sie in diesem Fachbereich und erarbeiten 
die für Sie optimale Lösung.

Wie viel Geld verliert Ihr Unternehmen wenn es fünf 
Minuten, eine Stunde, einen Tag nicht arbeiten kann?

Damit Sie sich in Ihrem Unternehmen den täglichen Her-
ausforderungen reibungslos und ohne Unterbrechungen 
entgegenstellen können, sorgen wir mit maßgeschnei-
derten Hochverfügbarkeitslösungen dafür, dass Sie im 
Falle einer Störung nichts davon mitbekommen.

Ein System gilt dann als hochverfügbar, wenn eine 
Anwendung auch im Fehlerfall weiterhin verfügbar ist 
und ohne unmittelbaren menschlichen Eingriff weiter 
genutzt werden kann. In der Konsequenz heißt dies, 
dass der Anwender keine oder nur eine kurze Unterbre-
chung wahrnimmt. Hochverfügbarkeit bezeichnet die 
Fähigkeit eines Systems, bei Ausfall einer seiner Kom-
ponenten einen uneingeschränkten Betrieb zu gewähr-
leisten.

Unterbrechungsfreies Arbeiten

IT-Sicherheit: Hochverfügbarkeit
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ware nicht ausreichend abgedeckt werden. Wir schlie-
ßen solche Lücken durch Programmierung individueller 
Geschäftsanwendungen, Add-ons oder Schnittstellen.

Optimieren Sie Ihre Unternehmensprozesse durch den 
Einsatz der richtigen Software für Ihre Bedürfnisse!

Wir finden für Sie die richtige Software…

Die IT-Infrastruktur eines Unternehmens wächst mit der 
Zeit. Hardware- und Netzwerkkapazitäten reichen plötz-
lich nicht mehr aus, neue Anwendungen kommen hinzu 
und müssen integriert werden. Neue IT-Strategien müs-
sen entwickelt werden, vielleicht soll der Außendienst 
per Internet angebunden werden und auf Unterneh-
mensdaten zugreifen können.

Alle Komponenten sollen sinnvoll ineinander greifen, ein 
effizientes Arbeiten ermöglichen und die Produktivität 
steigern. Wir helfen Ihnen bei der Auswahl von Applika-
tionen und erstellen ein Gesamtkonzept zur Integration 
unterschiedlicher Komponenten. Die Basis dafür bildet 
ein detailliertes Bild Ihrer individuellen Anforderungen. 
Wir denken uns in Ihr Unternehmen hinein.

Ein Großteil der Anforderungen eines Unternehmens 
lässt sich oft mit Standardsoftware lösen. Aufgrund der 
geringeren Anschaffungskosten im Vergleich zu Indivi-
dualsoftware ist sie daher oft die erste Wahl. Durch indi-
viduelle Anpassung lassen sich viele Produkte auf den 
speziellen Bedarf zuschneiden. Reicht das nicht aus, 
kann zusätzliche Programmierung zum gewünschten 
Ergebnis führen.

Manchmal fehlt nur ein Bindeglied, um zwei Soft-
warekomponenten zusammenspielen zu lassen. Oder 
ein Add-on, das die Funktionalität Ihren Anforderungen 
entsprechend erweitert. Oft ist aber auch die Entwick-
lung einer kompletten Anwendung sinnvoll – wenn die 
speziellen Anforderungen von verfügbarer Standardsoft-

Die Programmlösungen machen den Unterschied

Hard- und Software: Software
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Wir bieten Ihnen folgende Serverbauarten an:
• Stand-Alone Server
• Server-Racks
• Blade-Server

Unsere Leistungen:
• Datei- und Druckserver
• Mailserver
• Webserver
• Datenbankserver (SQL)
• Terminalserver
• RAS-Server
• VPN-Server
• Storage- und Archivierungsserver
• Backupserver
• Clusterserver

Sicherheit und Flexibilität in Ihrem Unternehmen…

Immer mehr Unternehmen benötigen für Ihre tägliche 
Arbeit immer komplexere IT-Infrastrukturen. Neben den 
eigentlichen Desktop-Arbeitsplätzen besitzen insbeson-
dere serverbasierte Dienste einen hohen Stellenwert 
in der Unternehmens-IT. Von der Anbindung über die 
eigene Mailinfrastruktur an das weltweite E-Mail-System 
über die zentrale Datenverwaltung bis hin zur Kopplung 
externer Netzwerke an die eigene Netzwerkarchitektur 
per VPN (z.B. Anbindung von Filialen und Außenstellen 
an die Firmenzentrale), existiert eine enorme Anzahl von 
geschäftsrelevanten Serverlösungen.

Als Ihr kompetenter IT-Partner können wir Ihnen maß-
geschneiderte, auf Linux oder Windows basierende, 
Serverlösungen anbieten. Dabei reicht das Spektrum 
unserer Kompetenzen von der Umsetzung von Intra-
net-Lösungen, über die Implementierung dedizierter 
E-Business-Lösungen bis hin zur Konzeptionierung und 
Realisierung völlig autarker IT-Infrastrukturen. Ob Sie 
eine Lösung für Ihr Unternehmen mit einigen wenigen 
Mitarbeitern oder für eine komplexe Unternehmenshier-
archie suchen. Immer dem Kunden gegenüber verpflich-
tet, sind wir in der Lage Ihre Anforderungen zu Ihrer 
vollsten Zufriedenheit zu realisieren und Sie, bedingt 
durch unser tiefes technisches Know-how, von der Pla-
nung an, über die Implementierung bis hin zu langfristig 
angelegten Wartungs- und Serviceverträgen zu beglei-
ten.

Freuen Sie sich auf unsere individuelle Beratung, rufen 
Sie uns noch heute an und vereinbaren Sie einen Termin!

Der richtige Server für Ihre individuellen Ansprüche

Hard- und Software: Server
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Nutzen Sie unser breitgefächertes Produktportfolio für 
ein optimales Zusammenspiel aller EDV-Komponenten 
in Ihrem Unternehmen…

Ohne Hardware kein Netzwerk – das ist klar. Aber welche 
Hardware passt zu welchen Ansprüchen? Und welche 
Komponenten sind notwendig, damit PC und Drucker, 
Laptops und Server miteinander kommunizieren? Nicht 
zu vergessen, dass ergonomische Flachbildschirme 
heute das Non-Plus-Ultra eines jeden Büroarbeitsplat-
zes sind.

Ganz gleich, für welche Hardware Sie sich entscheiden: 
Bei Netgate-IT werden alle Produkte vor dem Einsatz 
getestet und vorab eingerichtet. So werden Schwach-
stellen rechtzeitig entdeckt und der Aufwand vor Ort 
gesenkt.

Was darf es denn für Sie sein?

Hard- und Software: Hardware
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Unsere Leistungen:
• Kompetente und zuverlässige Beratung beim Neukauf 

von EDV-Systemen
• Lieferung, Installation und Betreuung Ihrer gesamten 

Hard- und Software
• Aufrüstung von bestehenden Computern und Netz-

werken
• Lieferung von Computerhardware und Computerperi-

pherie, wie z.B. Server, Desktop Computer, Laptops, 
Monitore, Drucker, Plotter, Scanner,  Modems, 
ISDN-Karten, Netzwerktechnik, Digitalkameras, 
Handhelds, Telefonanlagen, Telefone, Mobiltelefone, 
Faxgeräte, Barcodescanner und vieles mehr

• Beratung und eine langfristige Betreuung gehören 
bei Netgate IT dazu

• Lieferung und Installation von Software, wie z.B. 
Microsoft Windows, Linux, Microsoft Office-Pakete, 
Backup- und Virenprogramme, spezielle Branchen-
software und vieles mehr

Profitieren Sie von unserer Kompetenz…

Als Fachhandelspartner namhafter Hersteller von Hard- 
und Softwareprodukten können wir Ihnen eine große 
Auswahl an EDV-Artikeln bis hin zur kompletten System-
lösung anbieten. Profitieren Sie von unserer jahrelangen 
Erfahrung und Kompetenz. Durch diese große Bandbreite 
haben Sie vollen Zugriff auf die neuesten Produkte der 
Informations- und Kommunikationstechnologie. Und mit 
unserem flexiblen Bestell- und Liefersystem minimieren 
wir zudem Ihren personellen und zeitlichen Aufwand in 
Einkauf und Verwaltung.

Natürlich beraten und betreuen wir unsere Kunden indi-
viduell in allen Fragen zu Produkten und Technik. Mini-
mieren Sie Ihren personellen und zeitlichen Aufwand für 
Einkauf und Verwaltung. Wir organisieren Ihren EDV-Be-
darf nach logistischen und wirtschaftlichen Kriterien. 
Durch unsere Zusammenarbeit mit dem comTeam-Sys-
temhausverbund und der ElectronicPartner-Verbund-
gruppe bieten wir Ihnen die komplette Bandbreite an 
EDV-Produkten zu optimalen Preisen an.

Wir finden die Lösung für die optimale IT-Unterstützung 
Ihrer Unternehmensprozesse. Wir freuen uns auf Ihre 
Anfrage!

Voller Zugriff auf die neuesten Produkte der Informations- und 
Kommunikationstechnologie

Hard- und Software: IT-Distribution



23www.netgate-it.de

Backup / Restore / Disaster Recovery:
• SAS
• Deduplizierung
• Verfügbarkeit
• Replikation
• Encryption

Konsolidierung / Virtualisierung:
• SAN
• NAS
• FAN (File Area Networking)
• iSCSI / FCoE

Informationsmanagement:
• E-Mail-Management
• Langzeit-Archivierung
• Migration
• Revisionssicherheit
• Compliance Management

Wir verschaffen Ihnen Platz zum Arbeiten…

Die Unternehmen ertrinken in einer steigenden Daten-
flut. Professionelle Speicherlösungen helfen, wenn der 
Platz auf Servern und PCs knapp wird. In vielen Daten 
steckt wertvolles Kapital. Zudem müssen Unternehmen 
nach neuen internen oder auch rechtlichen Bestim-
mungen z.B. zur digitalen Steuerprüfung, mehr für die 
Sicherheit und Verfügbarkeit ihrer Datenbestände tun.

Das große Problem vieler Firmen: Unternehmensstruk-
turen wachsen, etwa durch die Geschäftsausweitung 
über Filialen, kleine Außenstellen, Teleworker und 
mobile Einsatzkräfte. Liegen dann immer noch die 
Unternehmensdaten auf Festplatten, entsteht viel Admi-
nistrationsaufwand. Gleichzeitig steigt das Risiko von 
Datenverlust. Die Folge: Performance und Erweiterbar-
keit des gesamten Netzwerks leiden.

Die Realisierung einer effektiven Strategie für die Ablage 
und den Zugriff auf Daten ist insofern schwierig, als die 
„ideale“ Lösung von vielen Faktoren abhängt. Hinzu 
kommt, dass durch die ungebremst wachsenden Daten-
mengen selbst großzügige Kapazitätserweiterungen in 
kürzester Zeit wieder belegt sind.

Netgate IT unterstützt alle gängigen Speicherkonzepte 
mit innovativen Produkten und Leistungen. Gerne bera-
ten wir Sie individuell, welcher Ansatz für Ihre Anforde-
rungen der optimale ist.

Intelligente Speicherlösungen

Hard- und Software: Storage-Lösungen
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nicht verhindert werden. Unsere Unterstützung beginnt 
bereits bei der Produktauswahl.

Ob für ein dezentrales Datacenter mit wenigen Servern 
und homogener Landschaft oder komplexe Enterpri-
se-Lösungen für große Rechenzentren mit heterogener 
Struktur: Unsere Erfahrungen und unser Produkt-Know-
how garantieren Ihnen ein optimales Preis-Leistungsver-
hältnis.

Ihre Vorteile bei der Implementierung eines zentralisier-
ten Backup-Tools:
Reduzierung Ihres personellen und administrativen 
Aufwandes durch zentrales Hardware- und Software-
management Kurze Realisierungsphase aufgrund des 
umfassenden Know-hows unserer Spezialisten Eine 
hohe Skalierbarkeit bietet effektiven Investitionsschutz 
Minimierte Downtime beim Ausfall Ihrer Systeme durch 
deutlich verkürzte Backup- und Recoveryfenster.

Lösen Sie das Problem, bevor es entsteht! Wir helfen 
Ihnen dabei.

Wir sind Ihr Partner für professionelle Daten- 
sicherungen…

Korrekte und komplette Daten sind essentiell wichtig 
für den erfolgreichen Einsatz der IT. Darum sind die 
Datensicherung (Backup) und der Schutz von Daten ein 
unternehmenskritischer Vorgang, der die Ausführung 
täglicher Aufgaben in keiner Weise beeinträchtigen 
darf. Zur funktionierenden Datensicherung oder Backup 
gehört der Restore, also das Zurückspielen der Daten 
nach einem Crash/Verlust.

Datensicherung ist ein vielschichtiges Thema, das fir-
menspezifisch betrachtet werden muss, da es eine 
Menge von Einflussfaktoren zu beachten gilt. Steigende 
Serverzahlen und stark anwachsendes Datenvolumen 
gestalten die dezentrale, lokale Sicherung von Daten 
schnell zeit-, personal- und kostenintensiv. Wen setzen 
Sie für den Bandwechsel ein? Können alle vorhandenen 
Informationen auf dem Backupmedium gesichert wer-
den? Wie schnell lassen sich Daten im Ernstfall wieder-
herstellen?

Oft bleiben bestehende Ressourcen ungenutzt, da eine 
Folgeband-Verarbeitung mit herkömmlichen Backup-
Tools nur schwer zu realisieren ist und operative Tätig-
keiten in Form eines manuellen Bandwechsels erfordert. 
Die Kontrolle durchgeführter einzelner Backup-Tapes 
ist personal- und zeitaufwendig und somit teuer. Das 
Management der Aufbewahrungs- und Sperrfristen für 
die Daten wird schnell unübersichtlich. Der Verlust von 
Daten durch das Überschreiben von Medien, die zu früh 
wieder verwendet werden, kann hierbei kaum oder gar 

Ihr kostbarstes Gut sind Ihre Daten

Hard- und Software: Datensicherung
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Ob Schwarzweiss oder Farbe, Tinte oder Laser, 
All-in-one-Multifunktionsgerät oder Standalone-Dru-
cker: von uns erhalten Sie die passende Drucklösung…

Obwohl in den meisten Unternehmen und auch Zuhause 
heutzutage vieles über den elektronischen Weg erledigt 
wird, sind Drucker und MFPs trotzdem nicht wegzuden-
ken. Scannen, kopieren, digitalisieren oder versenden 
Sie wichtige Dokumente per Fax.

Egal, ob Sie einen Drucker oder ein Multifunktionsge-
rät für Ihr Büro oder Homeoffice suchen, einen Nadel-
drucker für Ihre Praxis benötigen oder Ihre Firma mit 
modernen Tintenstrahl- und/oder Etikettendruckern 
ausrüsten wollen: bei uns erhalten Sie nicht nur das zu 
Ihnen passende Gerät (inklusive Zubehör und günsti-
gem Verbrauchsmaterial), sondern zudem eine indivi-
duelle Beratung vor dem Kauf, technische Unterstützung 
bei Installationen und Problemen.

Steigern Sie Ihre Büroproduktivität

Hard- und Software: Drucker und MFP
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Unsere Leistungen:
• Planung und Konzeption
• Projektberatung, Betreuung und Koordination
• Vernetzung
• Installation
• LAN, WAN und MAN
• Wireless LAN
• VPN

Machen Sie aus Ihrem Netzwerk einen Wettbewerbs-
vorteil!

Ein funktionierendes Netzwerk spielt für das tägliche 
Geschäft eine entscheidende Rolle. Denn nur wenn ein 
störungsfreier Datenfluss gewährleistet ist, können 
alle Abteilungen optimal und wirtschaftlich miteinan-
der kommunizieren und arbeiten…

Netgate IT ist Ihr kompetenter Partner für Netzwerklö-
sungen. Seit mehr als 25 Jahren planen, analysieren und 
realisieren wir öffentliche und private Firmennetzwerke. 
Nutzen Sie unser „Modulares Konzept“, mit dem Sie Ihre 
Netzwerk-Infrastruktur in jeder Phase optimal aufbauen, 
ausbauen und nutzen können. Kompetente Beratung 
über aktuelle, kundenrelevante Entwicklungen und Mög-
lichkeiten zur Effizienzsteigerung und Kostenreduzie-
rung durch den Einsatz neuester Netzwerktechnologien 
gehören bei uns zum Standard.

Unser Leistungsangebot umfasst nicht nur die Planung 
und Einrichtung von Client/Server Infrastrukturen, son-
dern auch die Integration neuer Systemkomponenten 
in einem heterogenen Netzwerkumfeld. Unsere Mit-
arbeiter verfügen über zahlreiche Zertifizierungen in 
diesem Bereich. Das Know-how wird mit eigenen Ent-
wicklungsaktivitäten stetig erweitert. Wir führen für 
Sie Netzwerkdienstleistungen bei Standardlösungen, 
bedarfsbezogene Speziallösungen bis zur Implemen-
tierung einer Systemarchitektur mit 19”-Technik für das 
gesamte Unternehmensnetzwerk durch. Die Betreu-
ung der Netzwerke mittelständischer Firmen ist fester 
Bestandteil des Service bei Netgate. Und mit unserem 
Supportkonzept erhalten Sie genau den Service, den Sie 
wünschen.

Basis für erfolgreiche Kommunikation

Netzwerk & Telekommunikation: Netzwerk-Infrastruktur
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Die Überprüfung erfolgt mittels:
• Analyse Ihrer Netzwerksicherheitsstruktur (Sicher-

heits-Audit)
• Portscanning
• Analyse des Netzwerkverkehrs (Netzwerkanalyser 

Sniffer pro)

Firewall-Technologien:
• Paketfilter
• Contentfiltering
• Applikation Level Gateway

Wir bieten Ihnen skalierbare Sicherheitslösungen für 
jede Anforderung:
• Linux-basierende Securitylösung (Firewall, Mailre-

lay, Proxy, Access Control Lists, Intrusion Detection, 
Stateful Inspection)

• Microsoft-basierende Securitylösung (IAS)
• VPN-Anbindungen
• Hardware-basierende Lösungen
• Netzwerk-basierende Virenschutz-/Spamfilterlösun-

gen

Damit Ihr Netzwerk leistet, was es soll…

Wenn es kompliziert wird, Anwender über langsame Per-
formance klagen oder gar das Netzwerk still steht, ist 
Netgate-IT Ihr richtiger Ansprechpartner. Wir verfügen 
über die Ausrüstung für Netzwerkmessungen sowie die 
entsprechende Analysesoftware.

Was uns aber von anderen unterscheidet: Dank unse-
rer langjährigen Erfahrung sind unsere Experten in der 
Lage, die gefundenen Ergebnisse auch richtig zu bewer-
ten und Lösungen zu erarbeiten. Auf technisch höchs-
tem Niveau bieten wir Ihnen Sicherheitssysteme für Ihr 
Netzwerk an.

Sicherheit ist ein entscheidender Faktor für Ihren wirt-
schaftlichen Erfolg.

Stellen Sie uns auf die Probe!

Geschwindigkeit ist alles

Netzwerk & Telekommunikation: Netzwerkmessung
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umfassen Steckerkonfektionen, Fusionsspleißen, Dämp-
fungs- und Rückstreumessungen sowie LWL-Anschluss-
dosen-Montage. Modernste Spleiß- und Messgeräte 
ermöglichen Anschlussfertigstellungen von höchsten 
Qualitätsansprüchen. Wenn Sie diese kritischen Arbei-
ten nur einem Spezialisten übertragen möchten, sind 
Sie bei uns genau richtig!

Vorteile der LWL-Technik:
• Entfernung
• Störungsunanfälligkeit
• Potentialtrennung
• Überspannungsschutz
• Explosionsschutz
• Größe
• Zukunftssicherheit

Hohe Übertragungsraten über längere Distanzen bei 
geringem Gewicht und längerer Lebensdauer…

Die Lichtwellenleitertechnik hat sich seit 1970 sehr 
schnell entwickelt und bildet die Basis für die immer 
weiter wachsenden Anforderungen der technischen 
Informationsübertragungen. Durch die Lichtwellenlei-
tertechnik können hohe Übertragungsraten im Gigabit- 
bis zum Terrabitbereich erreicht werden. Reichweiten bis 
zu mehreren hundert Kilometern sind durch die geringe 
Dämpfung problemlos möglich.

Die Lichtwellenleitertechnik wird nicht negativ durch 
elektrische oder elektromagnetische Störfelder beein-
flusst. Für den Betrieb ist keine Erdung vonnöten. Die 
Kabel sind wesentlich leichter als Kupferkabel und 
benötigen nur sehr wenig Platz. Die Rohstoffe für die 
Lichtwellenleitertechnik sind in unbegrenzten Mengen 
verfügbar und können kostengünstig gefördert werden. 
Die Lichtwellenleitertechnik kann kostengünstig betrie-
ben werden. Daher werden bisherige Twisted-Pair- oder 
Koax-Kabel zunehmend durch LWL-Technik ersetzt.

Unsere Leistungen:
Entscheidend für eine Ausfallsicherheit sowie die Per-
formance eines Netzwerkes ist die fachgerechte Installa-
tion. Von uns erhalten Sie die komplette Netzwerktechnik 
inklusive aller dazugehörenden Dienstleistungen aus 
nur einer Hand: Beratung, Planung, Installation Kupfer 
und Glasfaser sowie Netzwerkinbetriebnahme. Profi-
tieren Sie von langjähriger Erfahrung, Zuverlässigkeit 
und professionell ausgebildeten LWL-Fachkräften mit 
einem sehr breiten Einsatzspektrum. Unsere Leistungen 

Die Datenübertragung der Zukunft

Netzwerk & Telekommunikation: LWL–Spleißen
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Als ihr zuverlässiger Partner überlässt Netgate-IT auch in 
diesem Anwendungsfeld nichts dem Zufall.

So flexibel wie Ihre Anforderungen…

Ein gut ausgebautes WLAN-Netz wird heute immer mehr 
benötigt, sei es für Kunden, Mitarbeiter oder Unterneh-
mensanwendungen.

Die Anforderungen werden dabei häufig unterschätzt 
und die Anzahl der verbunden Geräte sind schneller grö-
ßer als erwartet. Es gibt viele Faktoren, die man beim 
WLAN-Netzaufbau beachten muss. Nach dem das WLAN-
Netz aufgebaut ist, wird eine Analyse durchgeführt um 
das WLAN Netz auf eventuelle Probleme zu überprüfen.

Die Vorzüge eines intakten, schnellen WLAN-Netzwerkes 
sind heute im privaten als auch beruflichen Umfeld uner-
lässlich. Immer mehr Geräte und Komponenten werden 
über WLAN-Systeme gesteuert oder über diese kabello-
sen Wege miteinander verbunden.

Drahtlos mit Highspeed ins Netzwerk

Netzwerk & Telekommunikation: WLAN
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Die Features von Tobit David:
• E-Mail
• Unified Messaging
• Hybrid Mail
• Information Server
• Organisation
• Teamwork
• Telefonieintegration
• Mobilität
• Sitecare

Der wichtigste und meistgenutzte Dienst des Internets…

Die Einfachheit ihrer Benutzung führte dazu, dass 
die E-Mail zu einem weltweiten Standard in der elek-
tronischen Kommunikation wurde. Es gibt zahlreiche 
innovative Möglichkeiten der effizienten Nutzung für 
Unternehmen.

Exchange
Der Exchange Server bietet Lösung für mobile Kom-
munikation für Unternehmen jeglicher Größe an. Man 
bekommt Zugriff auf E-Mails, Aufgaben, Kontakte, 
Kalender und Notizen. Mit den gemeinsamen Kontakten 
können Sie Termine von Kollegen sehen und zugreifen. 
Außerdem können Sie auf gemeinsame Adressbücher 
zugreifen. Mittlerweile ist der Exchange Server bei der 
Version „Exchange 2013“. Ob ein Upgrade bei Ihnen 
Sinn macht, erklären wir Ihnen in einem persönlichen 
Gespräch.

Tobit David
Der Tobit David fasst viele Informationen und Nachrich-
ten, die für ein Unternehmen wichtig sind, zusammen. 
In nur einer einzigen Software finden Sie das, wofür 
Sie bisher Dutzende unterschiedliche Programme und 
Systeme benötigten. Kein Wunder, dass Zehntausende 
kleine und mittelständische Unternehmen heute auf die 
Standard-Software für Information, Kommunikation, 
Organisation und Teamwork setzen. Beschleunigen Sie 
Ihr Unternehmen: Setzen Sie auf david® von Tobit.Soft-
ware.

Elektronische Mitteilungen – schnell und flexibel

Netzwerk & Telekommunikation: E-Mail
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Die Kommunikation per Telefon kann so vielfältig und 
einfach sein…

Kommunikation verändert sich täglich. Deshalb bieten 
wir Ihnen passend für Ihr Unternehmen zugeschnittene 
Lösungen an.

Neben unseren IT-Service bieten wir auch Telefonanla-
gen, die wir passend nach Ihren Anforderungen zusam-
menstellen an. Wir stellen Ihnen herstellerunabhängige 
Telefonanlagen zur Verfügung.

Unsere Leistungen:
• Planung und Installation von IP-Telefonie
• Beratung, Installation und Wartung von Telekommuni-

kationsanlagen
• Beratung und Vertrieb von TK Endgeräten
• Beratung zum optimalen Telefonanbieter
• Installation von Internetanschlüssen und DSL-Routern

Kosten senken, Leistung steigern

Netzwerk & Telekommunikation: Telefonanlagen
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Sicher und komfortabel:
• Problemloses Löschen und Ersetzen verlorener Ident-

träger/Schlüssel
• Abgestufte Sicherheitsstandards für jede Tür (Chef-

büro oder Lagerraum)
• Schnelle zentrale Verwaltung und Steuerung komple-

xer Schließanlagen

Flexibel:
• Protokollierung von Zutrittsbewegungen
• Zuweisung von Zeitzonen und Bereichen
• Individuelle Zugangsberechtigungen problemlos 

möglich
• 

Wirtschaftlich:
• Senkung der Folgekosten durch problemloses Erset-

zen von Identträgern
• Erweiterung der Schließanlage jederzeit möglich

Schlüssel waren gestern…

Wird in Ihrem Gebäude noch mechanisch geschlossen? 
Sind noch alle Generalschlüssel vorhanden? Wie zuver-
lässig ist der Umgang Ihrer Mitarbeiter mit den überge-
benen Schlüsseln einzelner Bereiche?

Die Komplexität mechanischer Anlagen ist kaum hand-
habbar. Sie besitzen ein hohes Maß an Sicherheitslü-
cken und sind extrem unflexibel gegenüber der hohen 
Dynamik eines Unternehmens. Das Denken in Prozes-
sen und Projekten mit wechselnden Teams erfordert ein 
ebenso flexibles und jederzeit änderbares Schließkon-
zept in Ihrer Organisation. Das elektronische Schließ-
system von ELOCK2 sichert Ihr Gebäude zuverlässig vor 
Unbefugten ab, vereinfacht die Organisation des Gebäu-
des und erhöht spürbar die Wirtschaftlichkeit durch Sen-
kung der Folgekosten.

Außerdem eignet sich das System für die Nachrüstung 
im Bestand, da es keine aufwändige Verkabelung der 
Türen erfordert. Sämtliche ELOCK2 Beschläge lassen 
sich im laufenden Betrieb upgraden – von der reinen 
Zutrittsberechtigung zum umfangreichen Zeitmanage-
ment.

Digitale Schließsysteme und Zutrittskontrolle

Gebäudesystemtechnik: ELOCK2
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automation gebraucht werden. Sämtliche Funktionen 
können durch ein einheitliches System gesteuert, über-
wacht und durch Alarme gesichert werden, ohne dass 
zusätzliche Steuerzentralen notwendig wären.

Ihre Vorteile:
• Individuelle Beratung zur Gebäudesystemtechnik
• Herstellerunabhängige Planung von neuen KNX/EIB 

Anlagen
• Die Programmierung der Gebäudetechnk erfolgt indi-

viduell nach Kundenbedürfnissen und -Wünschen
• Änderung und Erweiterung von Bestandsanlagen. 

Auch über Funkverbindung
• Fernsteuerung: Haussteuerung über Smart-Phone, 

Tablet
• Einbinden von Einbruch/Rauchmelder Alarmsyste-

men, Videoüberwachungssystemen, Steuerung der 
HiFi-Anlage, Türkommunikation, Türschließsystemen 
und vielem mehr

• Kleine Änderungen können auf Wunsch auch per 
Fernwartung programmiert werden.

Der weltweit einzige offene Standard für Haus- und 
Gebäudesystemtechnik…

Die Anforderungen an Komfort und Einsatzbreite beim 
Management von Klimatisierung, Beleuchtung und 
Zugangskontrolle wächst. Gleichzeitig wird der effizi-
ente Umgang mit Energie immer wichtiger. Ein höheres 
Maß an Komfort und Sicherheit bei gleichzeitig geringe-
rem Energieverbrauch kann man aber nur durch intelli-
gente Steuerung und Überwachung aller eingesetzten 
Produkte erreichen. Das impliziert allerdings auch mehr 
Verkabelung, die Sensoren und Regler mit den Steue-
rungs- und Überwachungszentralen verbinden. Diese 
Kabellasten führen zu höherem Planungs- und Installa-
tionsaufwand, höherem Brandrisiko und rapide steigen-
den Kosten.

Die Lösung: KNX/EIB Intelligente Gebäudetechnik
Um die Steuerungsinformationen an alle Komponen-
ten der Gebäudeautomation weiterzuleiten, braucht 
man ein System, das die Probleme der Insellösungen 
umgeht: Es muss sicherstellen, dass alle Komponenten 
in einer gemeinsamen Sprache kommunizieren. Kurz 
gesagt, ein System wie der KNX Bus ist nötig, das unab-
hängig vom Hersteller und von der Anwendung arbeitet. 
Dieser Standard basiert auf mehr als 15 Jahren Erfahrung 
in diesem Markt, unter anderem mit den Vorgängersys-
temen von KNX: EIB, EHS und BatiBUS. Über das KNX 
Übertragungsmedium, mit dem alle Geräte verbunden 
sind (über verdrillte Zweidrahtleitung, Funk, 230V-Netz 
oder IP/Ethernet), ist es ihnen möglich, Informationen 
auszutauschen. Bus-Geräte können entweder Sensoren 
oder Aktoren sein, die für die Steuerung der Gebäude-

Die Lösung mit dem Plus an Komfort, Sicherheit und Wirtschaftlichkeit

Gebäudesystemtechnik: KNX
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Ihre Vorteile:
• Ganzheitliche, durchdachte Sicherheitskonzepte
• Individuelle Lösungen – wir installieren, was Sie 

wirklich brauchen
• Auf Wunsch zusätzliche Melder (Rauch-, Gas- oder 

Wassermelder)
• Wir setzen modernste Systeme namhafter Hersteller 

ein
• Einsatz von Techniken zur Fehlalarmvermeidung
• Sensible Daten werden streng vertraulich behandelt 

und geschützt

Mit einer professionellen Einbruchmeldeanlage sind Sie 
buchstäblich auf der sicheren Seite…

Mit einer hochwertigen Einbruchmeldeanlage machen 
Sie es potenziellen Einbrechern schwer, sich Zugang zu 
Ihrem Gebäude zu verschaffen, denn Sie werden früh-
zeitig darüber informiert, sollte jemand versuchen, sich 
Zugang zu Ihrer Immobilie zu verschaffen.

Viele der gängigen Einbruchmeldeanlagen funktionieren 
nach einem ähnlichen technischen Prinzip: Sensoren 
melden das Eindringen von hausfremden Personen in 
ein Gebäude bzw. in einen Sicherungsbereich.

Sensoren können auch darauf eingestellt werden Rauch, 
Wasser oder Rauchgas zu erkennen, so dass auch vor 
diesen Gefahren gewarnt wird (zum Beispiel über eine 
Sirene oder einen Anruf bei einer Notrufleitstelle).

Generell unterscheidet man verschiedene Arten von 
Alarmanlagen: Es gibt Funkalarmanlagen, verkabelte 
Alarmanlagen, aber auch so genannte Hybridalarmanla-
gen, bei denen Funk- und Drahtkomponenten in einem 
System verarbeitet werden. IP-basierte Gefahrenmel-
deanlagen kombinieren wiederum die Möglichkeiten 
moderner Netzwerktechnik mit bewährter Funkalarm-
technologie oder Drahtalarmtechnik.

Nehmen Sie die Sicherheit Ihrer vier Wände selbst in die Hand

Gebäudesystemtechnik: Einbruchmeldeanlagen
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Wir können schnell auf Kundenwünsche reagieren, Bera-
tungen durchführen und vor Ort selbstständig MOBO-
TIX-Videoüberwachungssysteme installieren. Beim Kauf 
einer MOBOTIX-Kamera wird auch automatisch die Soft-
ware mitgeliefert.

Damit Ihr Systems immer auf dem neuesten Stand 
bleibt, werden regelmäßig Software-Updates veröffent-
licht, die bequem von der MOBOTIX-Website herunterge-
laden und installiert werden können. Natürlich können 
wir auch das Update für Ihr Kamerasystem übernehmen 
und Ihr System konfigurieren.

Mit netzwerkbasierter Videotechnik haben Sie immer 
alles im Blick…

MOBOTIX IP-Kameras sind aufgrund der „Dezentralen 
Architektur“ für ihre hohe Videoqualität und den gerin-
gen Bandbreitenbedarf bekannt. Die Kameras bieten 
integrierte Videoanalyse, Ereignisdetektion und verwal-
ten den eigenen Video- Ringspeicher auf dem NAS oder 
Server selbstständig.

Dadurch wird die Auslastung der VMS-Workstation und 
der Netzwerkinfrastruktur drastisch reduziert. Netzwerk-
schwankungen oder längere Unterbrechungen werden 
durch den eingebauten Video-Ringspeicher (SD-Karte) 
überbrückt. Aus diesem Grund sind MOBOTIX Videosys-
teme höchst zuverlässig und benötigen weniger Server, 
weniger Workstations und eine reduzierte Infrastruktur 
im Vergleich zu anderen Herstellern.

Dies hat geringste Systemkosten mit einem minimalen 
Leistungsverbrauch und günstigeren Energiekosten zur 
Folge. Datensicherheit und Privatsphäre werden durch 
das verschlüsselte Aufnehmen der Kamera sicherge-
stellt.

Digital, hochauflösend und kosteneffizient

Gebäudesystemtechnik: Mobotix Kameras
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